



左右图分别为余姚北环东路和金型路上的“双河桥”桥碑。 记者 马涛 摄

相隔两公里 两桥竟同名

余姚地名办：其中一桥名未获审批

□记者 马涛 通讯员 张凯

昨天,余姚市民朱先生向本报87777777新闻热线反映:余姚市凤山街道永丰村有座双河桥,而金型路上也有座双河桥,两座桥相距约2公里,怎么会两桥一名呢?

两座同名桥相隔不远

据朱先生说,永丰村里的这座桥位于北环东路上,桥身和道路连接在一起,不细看还真看不出是座桥。

不过桥下面的确有条河,且在中央绿化隔离带中竖了一块碑,上面写着“双河桥”三个大字。

金型路上的这座桥在中山北路路口往东不远处,桥身较另一座新一些,白色护栏里嵌入了一块写着金黄色“双河桥”三个字的花岗石。

不过,在朱先生的印象里,似乎北环东路上的双河桥早就有了,不知金型路上的桥名何时立的。

记者随后从百度地图上搜索得知,“双河桥”只

显示在北环东路永丰村附近,没有显示另一处地址。

两桥取名各有来历

昨天下午,记者联系上余姚市凤山街道永丰村,一名工作人员也觉得好奇:“还有一个双河桥?要有也是我们这里正宗啊,我们这里有个自然村就叫双河桥村的。”

而金型路上这座“双河桥”辖区所在的余姚经济开发区则表示,区内有个行政村叫“双河村”,所以就以行政村的名称来取名叫“双河桥”。

得知凤山街道也有座双河桥时,该开发区工作人员表示,他们在了解情况后商量是否对该桥梁进行改名。

其中一个桥名未获审批

两桥相距两公里左右,究竟哪座桥能名正言顺呢?记者从余姚市地名委员会办公室胡副主任处了解到,永丰村的这座“双河桥”已在地名办登记在册,而中山北路与金型路交叉口往东市经济开发区所辖区域的这座桥,并未申报、备案。

“桥梁的命名有明确规定,对于城区、乡镇主要干道上桥梁的命名,必须到地名办进行申报、备案并获得批准。”

这名工作人员表示,他将通知余姚经济开发区,要求他们先把桥名取下,然后重新申报桥梁名字,获得地名办批准后,方可把新桥名挂上去。

夫妻俩各自瞒着对方去相亲 没想到相遇在相亲宴会上

本报讯(记者 王思勤 通讯员 孙乔 郁潜) 婚后生活不如意,小夫妻俩竟然瞒着对方去相亲。没想到,在一次相亲宴会上,丈夫和妻子竟然迎面碰上了……遭遇如此尴尬事之后,这段婚姻也算走到了头。

男方母亲棒打鸳鸯

一次偶然的的机会,宁波小伙王昊在网上认识了比自己小两岁的湖北姑娘晓晓(均为化名),很快,两人便坠入了爱河。半年后,被爱情冲昏了头的晓晓毅然离开了老家,奔赴宁波与王昊相会。可是,王昊的母亲王妈妈却不喜欢这个外地的媳妇,无奈之下,王昊和晓晓只能偷偷摸摸在外租房住。

家人的阻拦,似乎更坚定了他们在一起的决心,两人约定,在相识的第214天,去民政局领证。本以为可以先斩后奏,没想到,在领证当天,王妈妈也出现在民政局,竭力阻止王昊领证。于是,母子二人就在民政局门口上演了一场拉锯战。拗不过母亲的阻拦,王昊只能悻悻而归,不过,他回家后,竟拿着自己的身份证去公安局又领了一本户口簿,下午就和晓晓完成了婚姻登记。

多次争吵后各自去相亲

被蒙在鼓里的王妈妈见儿子没有反抗,便加足马力,继续找机会试图说服儿子放弃晓晓。一开始,王昊顶住了压力,但热恋期一过,小两口的拌嘴就多了起来,为了点鸡毛蒜皮的事,他们都能吵上半天。

这下,王妈妈开始积极张罗相亲事宜。被家庭琐事闹得烦心的王昊,一次又一次地瞒着晓晓去见母亲介绍的对象,还参加了相亲活动。

无巧不成书,在一次相亲宴会上,王昊发现,迎面走来的女子,竟然就是自己朝夕相处的妻子!顿时,双方都陷入了沉默。原来,在两人的一次争吵后,晓晓也觉得日子没法过下去,开始物色起了新对象。

场面是尴尬无比,不过,这样一来,原先的冷战僵局也被打破了。既已撕破了脸,双方也对离婚达成了共识。

只是,晓晓心中的不平更甚。她觉得,自己一个女孩子为了爱情背井离乡,婆家竟这般对待。于是,晓晓提出,要王家给出5万元钱补偿青春损失。

王家不同意。晓晓一气之下,就将王昊告上了法院。

办案法官在居中调解的同时,也积极做起了王妈妈的思想工作。最终,晓晓也退了一步,同意将补偿费降低到3万元。

魅力舟江 风情夜市

每晚限时送大礼

夜市淘货送餐券

凡在夜市购物满300赠送餐饮现金券**100元**(每天限送20名)

你来宵夜我送礼

凡在梅龙镇、天马水上餐厅、唐轩、涌香海鲜世界
消费满300赠送乐尔克果冻3盒,价值**40元**
满500赠送金乔麦进口红酒1瓶,价值**68元**(每天仅限前20名)
满800赠送百威招牌啤酒6瓶,价值**120元**(每天仅限前20名)

限时每晚8:00--9:30

百威英博进口商品嘉年华

2014.10.24—2014.11.2

海淘进口商品
狂欢音乐会
江景夜排档
体验跨境网购
时尚红酒派

主办方: 鄞州区商务局 长丰管委会
协办方: 新华社现代金报
承办方: 宁波长丰建设开发有限公司
特约赞助: 百威英博(中国)销售有限公司浙江分公司